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2024. JANUÁR

Nagy örömünkre szolgál, hogy 2024-ben a jelek szerint egy igazán üdvözlendő
társadalmi folyamat kezd megvalósulni városunkban! Egyre több helyi vállalkozás
kínál ugyanis különleges odafigyelést, segítséget és támogatást azoknak a
vendégeinek, ügyfeleinek, akik memóriazavarral vagy feledékenységgel küzdenek.

Demensbarát szolgáltatók
Kecskeméten

Régóta valljuk, hogy egy település
életminőségét, élhetőségét nagy
mértékben határozza meg az, hogy a
közösség miképpen viszonyul a valamilyen
oknál különleges odafigyelést igénylő
tagjaihoz. 
A vállalkozói szférából induló
kezdeményezések arra ösztönöznek
bennünket, hogy kidolgozzuk a
Demensbarát Szolgáltató elismerő cím
kritérium- és szempontrendszerét, ezzel is
minél többeket ösztönözve arra, hogy
csatlakozzanak ehhez a nemes
mozgalomhoz.Forrás: www.bing.com

Köszönjük mindenkinek, aki együttműködik abban, hogy a demenciával élők és
hozzátartozóik számára is barátságos, kellemes környezet legyen Kecskemét!
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Kultúra és gondoskodás
Intézményünk stratégiai és kommunikációs
tanácsadója, Libor Zoltán január 16-án kettős
minőségében volt jelen Budapesten, a
Művészetek Palotájában található Ludwig
Múzeum szimpóziumán, amelynek apropóját
annak a kortárs képzőművészeti kiállításnak a
zárása adta, amely a gondoskodó hivatásokat, a
segítő szakmákat mutatta be a művészet
eszközeivel. 

Egyrészt az ESZII munkatársaként, másrészt a
Mélymerülés Utcalap alapító szerkesztőjeként volt
meghívottja az egyik panelbeszélgetésnek, ahol módja
volt bemutatni a kecskeméti szociális ellátórendszer
egyes elemeit, illetve az utcalap tevékenységét,
küldetését is. 

Ritka és hiánypótló alkalom, amikor a kortárs kultúra és a szociális ágazat találkozik
egymással. Büszkék vagyunk rá, hogy intézményünk képviselője meghívott szakértőként
vehetett részt egy ilyen alkalmon!

Közös félévértékelés a Szegedi
Tudományegyetem oktatóival
A szociális ágazat egyik legkomolyabb kihívása országszerte a jól képzett, motivált
és elkötelezett szakember utánpótlás biztosítása. Büszkék vagyunk arra, hogy
intézményünk már évek óta szakmai együttműködő partnere a Szegedi
Tudományegyetemnek a duális képzés terén.

Szociális munka szakon tanuló egyetemi hallgatóknak van így módja arra, hogy a Család- és
Gyermekjóléti Központ és Támogató Szolgálat mentortanárainak és munkatársainak a
segítségével betekintést nyerhessenek a választott hivatásuk hétköznapjaiba. Olyan
gyakorlatorientált képzési formában vehetnek részt, amely révén már egyetemistaként
belekóstolhatnak a munka világába, és tapasztalt szakemberek támogatásával válhatnak ők
maguk is a terepen is járatos szociális munkásokká.
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Január 26-án az egyetem és az intézmény képviselői, valamint a duális képzés
gyakorlati részét jelenleg is Kecskeméten végző hallgatók részvételével került
sor az elmúlt félév tapasztalatainak közös értékelésére. 

A résztvevők egyetértettek abban, hogy az
együttműködés hasznos és sikeres, minden
szereplő számára gyümölcsöző, ezért azt a
jövőben is folytatni kívánják. 
Fontos kiemelni, hogy az együttműködésnek
köszönhetően immár a harmadik egykori
duális hallgató fog elhelyezkedni a
Családtámogató Szolgálat munkatársaként,
ami azt bizonyítja, hogy ez a képzési forma
elősegíti a fiatal szakemberek gyors álláshoz
jutását is. 

Színvonalas műsorral ünnepelte a
Magyar Kultúra napját az
Idősgondozó Szolgálat
1989. január 22-től ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját annak emlékére, hogy a
kézirat tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a
Himnuszt.

Az Idősgondozó Szolgálat, minden évben nagy közös program keretében ünnepli a
Magyar Kultúra Napját. Idén a Kápolna utca 8. szám alatti telephelyen került erre sor. Az
irodalom kiváló alakjára, Váci Mihályra emlékeztek a résztvevők, aki 100 éve született. A
rendezvényt megnyitotta Szényeiné Tóth Anikó, az Idősgondozó Szolgálat Vezetője, jelen
volt Libor Zoltán, az intézmény kommunikációs és stratégiai tanácsadója is. Az
emlékműsor bevezetőjében Váci Mihály életútjáról, munkásságáról egy széleskörű,
igényes képes PPT bemutatót láthattak a megjelent érdeklődők, melyben Latinovics
Zoltán előadásában a Még nem elég c. közkedvelt verse is helyet kapott.
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A színvonalas műsorban a szolgálat nappali ellátásban részesülő nyugdíjasai, értelmileg sérült
ellátottjai szerepeltek. Voltak megható pillanatok, melyek könnyet csaltak a jelenlévők arcára.
Az egyszerűbb versek mellett komolyabb hangvételű, értékes művek is elhangzottak,
tartalmilag és érzelmileg nagyon sokat kaptak a vendégek. Minden szereplő egy-egy
emléklapot és csokoládét kapott. 

A tavalyi évben egy fotópályázatot hirdetett az Idősgondozó Szolgálat a nappali ellátásán
belül. A fotókon egy-egy jól elkapott életkép pillanatai szerepeltek. Fontos volt, hogy nem profi
képeket kellett beküldeni, összesen 262 db fotó készült, melyből minden hónapban
kiválasztásra került a hónap fotója. A program záró részében a legtöbb képet beküldő klub
kapta meg a fődíjat, egy színvonalas Év fotói c. könyvet. 

A klubok színes és látványos életét bemutató kiállítás a Kápolna utcai telephelyen volt
megtekinthető egy héten át.

Táncgála Hetényegyházán
A Hetényegyházi Közösségi Házban rendezte meg az Idősgondozó Szolgálat január 18-án a
Pótszilveszteri táncgálát, amelyen a vállalkozó szellemű szépkorúak színvonalas
produkciókkal támasztották alá azt az igazságot, amely szerint a tánc olyan vers, amelynek a
mozdulatok a szavai. A fellépők mindannyian tanúbizonyságot tettek arról, hogy birtokában
vannak a mozdulatok általi költészet képességének! 

Köszönjük szépen nekik a látványos táncokat, a szervezőknek pedig a rendezvény
megvalósítását!
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Újabb világbajnokkal erősödött az
Egészségügyi és Szociális Intézmények
Igazgatósága
Már olyan egészségügyi és/vagy szociális intézményből sincs sok az országban,
amelynek a munkatársai között van egy világbajnok sportoló, de az kivételes ritkaság,
hogy kettő is legyen belőlük a kollégák között. 

Eddig is intézményünkben dolgozott beruházási mérnökként Juhos Gergely, korábbi
uszonyos- és búvárúszó világbajnok, akihez 2024 januárjában csatlakozott Boronkay
Péter, többszörös világ- és Európa-bajnok, paralimpikon triatlonversenyző is.

Nagyon büszkék vagyunk, hogy egy elkötelezett,
nemzetközileg is közismert sportembert, nem mellesleg
kiváló szakembert sikerült megnyernünk, hogy
csatlakozzon hozzánk!

Péter végzettségét tekintve többek között szociális munkás
diplomával is rendelkezik, így nemcsak érintettként, hanem
szakemberként is sokat tud majd tenni a fogyatékossággal
élő kecskemétiek életminőségének, jól-létének javításáért.
Mivel Péter jelenleg is a magyar paratriatlon utánpótlás- és
felnőtt válogatott szövetségi kapitánya, így intézményünkben
részmunkaidőben tevékenykedik.
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A konferencia zárásaként elhangzott, hogy az
egyetem az Egészségügyi és Szociális Intézmények
Igazgatóságával együttműködve a közeljövőben nyílt
napot is szervez majd annak érdekében, hogy
tájékoztassák az érdeklődőket a Kecskeméten
elinduló szociálpedagógus és szociális munkás
levelező képzési lehetőségekről.

a kecskeméti innovatív társadalompolitikai
megoldások, a kommunikáció és a
közösségi média szerepe az egészségügyi
és szociális ágazat vonatkozásában, a
hazai gyermekvédelem aktuális kérdései
és a szociális ellátórendszerek előtt álló
XXI. századi kihívások is.

Szakmai konferenciát rendezett 2024. január 24-én Kecskeméten a Károli
Gáspár Református Egyetem Kálvin János Keresztyén Szociális Kutatóműhelye.
Az eseménynek az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatóságának
Piaristák tere 7. szám alatt található oktatási terme adott otthont.

A szép számban megjelent érdeklődők először Varga Nándor lelkészi elnök igei
köszöntőjét hallhatták. Ezt követően került sor azokra a szakmai - tudományos
előadásokra, amelyek során áttekintésre kerültek az időskori jogi problémák, 

Szakmai konferenciát rendezett
Kecskeméten a Károli Gáspár
Református Egyetem Kálvin János
Keresztyén Szociális Kutatóműhelye


